

●U20亚洲杯D组·第3轮 中国队1:1 吉尔吉斯斯坦队

# 笑纳对手乌龙 国青挺进8强

北京时间昨天晚上,乌兹别克斯坦U20亚洲杯(亚青赛)结束了小组赛的全部争夺。在小组赛最后1轮的较量中,中国队以1:1战平了吉尔吉斯斯坦队。以1胜1平1负的成绩顺利小组出线,时隔9年再度挺进了亚青赛8强。

■新快报记者 王敌



■3月9日,中国队球员艾菲尔丁·艾斯卡尔(左)在比赛中传球,随后造成对手打入乌龙球。新华社发

## 歪打正着 造成对手后卫乌龙球

小组赛前2轮,中国队1胜1负。先是1:2被日本队逆转,而后是2:0战胜了沙特队。虽然两场比赛都打得比较被动,但中国队的出线形势很好。最后1轮面对小组最弱的吉尔吉斯斯坦队,中国队基本上只要赢球便能够晋级8强。

面对吉尔吉斯斯坦队,中国队在上半时没有太贸然出击。毕竟,中国队能否出线要受到另一场比赛结果的影响。上半时,中吉两队都没有进球,而另一边日本队打进了1球。

上半时的赛果对中国队有利。下半时开始后,中国队在一次反击中造成了对手的乌龙,意外取得了1:0领先。第58分钟,中国队打出了1次3打3的反击。客观地说,中国队队长艾菲尔丁的传球路线并不好,他没有在反击时把球传给身边的对手,而是选择传向后点。不过,错进错出的传球,反而收获了奇效。吉尔吉斯斯坦后卫在试图拦截传球时,不慎把足球

吊射进了自家球门。

这个意外的进球让中国队的出线形势豁然开朗。纵然,中国队在最后阶段被扳平了比分,但由于在另一场比赛中沙特队1:2输给了日本队。中国队以4分排名D组第2,顺利跻身8强。中国队上一次打进亚青赛8强,还要追溯到2014年的缅甸亚青赛。

## 周日下午 中国队将交手韩国队

战平吉尔吉斯斯坦队的赛后,中国队队长艾菲尔丁代表球队接受了赛场内的采访。艾菲尔丁表示,全队都非常开心能够小组出线。“球队一直很团结,不仅每个人都有必胜的信念,而且战术执行力相当到位。”艾菲尔丁说,“我们差不多有十年没进过这项赛事的8强了,希望我们能够给国家和人民带来喜悦。”

平心而论,和吉尔吉斯斯坦队这场比赛,中国队踢得并不算好,反击质量一般,进球也是来自对方的乌龙。除此之外,中国队基本都在疲于防守,

门前险象环生,下半时开场不久便先丢1球,所幸对方越位在先,若是吉尔吉斯斯坦队在比赛中先打破僵局,这场比赛的走势会是如何便不好说了。最后时刻被人打回头造成丢球,有体能下降的因素,也有注意力不足的因素。如何在防守端更有纪律性,是中国队接下来急需调整的地方。

按照规则,进入8强的球队要交叉对阵。D组第2的中国队将在1/4决赛中和C组头名韩国队碰面。根据赛程安排,这场比赛将在北京时间周日(3月12日)下午6时开球。

对中国队来说,小组出线只是本次亚青赛的第一个目标,球队的第二个目标是争取打进4强。只要能够进入亚青赛4强,中国队便能获得参加今年5月开打的印尼世青赛的资格。

### ●D组·积分榜

球队	积分
1 日本	9
2 中国	4
3 沙特阿拉伯	3
4 吉尔吉斯斯坦	1

CBA·常规赛 天津77:98广州

## 团队篮球不停步 龙狮喜获三连胜

新快报讯 记者高京报道 正在全力冲击季后赛的广州龙狮队昨天又迈出了坚实的一步。在客场对阵天津男篮的比赛中,龙狮以21分的优势大胜对手,取得三连胜。此役过后,球队已进入联赛前十二的序列。

双方的比赛是在第二节分出胜负的,这一节龙狮净胜对手11分,完全掌握了场上的主动。下半场比赛通过反扑希望追近比分,但几次尝试都未能成功。

全场比赛,广州龙狮共有5人得分上双,其中小外援梅森拿到全队最高的24分。内线大将李炎哲延续了上场的手感,拿到17分11个篮板。这场胜利,也是球队主帅郭士强口中典型的团队篮球胜利。

赛后郭士强肯定了全队的努力,他认为天津队在反击方面非常有特

点。但球队通过合力,将对方的反击和三分球限制住了。

正如郭士强所说,在龙狮众将的限制下,天津队此役两名外援韦瑟斯庞和杰弗森加起来只拿到14分。

龙狮队长陈盈骏也认为,球队在防守的执行力上做得非常好,对重点球员做了限制,希望这样的表现能够延续下去。

值得一提的是,此役国手崔永熙的表现颇有亮点。拿到11分6个篮板和2次助攻的他,赢得天津主场球迷的掌声。郭士强认为,崔永熙目前只有19岁,他的身体条件很好,只要足够努力,进步会很快。希望保持好,一步一步走下去。

三连胜之后,广州龙狮已进入到积分榜的前十二位。按照赛程,球队接下来将继续客场之旅。本月11日,队伍将客场挑战北控男篮。



■李炎哲近期表现可圈可点。(龙狮俱乐部供图)

## 女足世界杯奖杯巡展 昨天在上海举行

新快报讯 记者高京报道 昨天,被命名为“超越”的2023 FIFA女足世界杯奖杯巡展(中国站)活动在上海同济大学中法中心举行,象征世界女子足球运动最高荣誉的女足世界杯冠军金杯再次来到中国,与关心和支持女足运动发展的中国球迷见面。

2023年国际足联女足世界杯奖杯巡展于今年2月18日正式启动。本届巡展作为有史以来规模最大的国际足联女足世界杯之旅,在世界杯揭幕之前,将把女足冠军金杯带到全部32个参赛国家。国际足联希望以这样史无前例的巡展规模,以“超越”的信念激励和带动世界各国球迷,共同投入到本届女足世界杯的狂欢之中。

距离本届女足世界杯开幕还有100多天,中国女足在本届世界杯上的表现如何,也是广大球迷非常关心的话题。

前国脚马晓旭表示:“在集训备战的过程中,大强度训练是需要的,通过训练提高和保持自身状态以及比赛能力。但同时心理承受力、抗压力的提升,也非常重要。无论对运动员,还是教练员这都是很大的考验。”

## 三人篮球世界杯分组揭晓 中国女队遇强敌

新快报讯 记者高京报道 昨天,国际篮联官方公布了2023年三人篮球世界杯分组情况。中国女队遭遇强敌,而中国男队将要从预选赛打起。

据悉,今年的三人篮球世界杯将于5月30日至6月4日在奥地利维也纳进行。其中男女各有20支球队出战。

小组赛阶段,20支球队将被分为4个小组。其中女子组方面,中国女队被分入D组,同组球队为立陶宛队、罗马尼亚队、意大利队以及世界杯预选赛排名第三的球队。作为上届比赛的季军,中国女队这次面临的挑战非常大。

男队方面,中国队需要参加5月6日至7日在以色列埃拉特进行的世界杯预选赛。这项赛事共有6支球队出战,争夺正赛的3个名额。

在预选赛中,中国男队被分在B组,同组的对手为卢旺达、特立尼达和多巴哥。想要出线,球队还需经历一番考验。

作为巴黎奥运周期的重要赛事,今年三人篮球世界杯上拿到前三名的球队,将自动获得巴黎奥运会三人篮球项目资格赛的名额。

## 吉林男篮更换主教练 高俊超接替崔万军

据新华社电 记者9日从吉林东北虎篮球俱乐部获悉,吉林男篮已向CBA公司递交变更申请,确认更换主教练,“90后”教练高俊超接替崔万军出任吉林男篮主帅。

在8日晚吉林队与山东队赛前,吉林队就传出自教练变更的消息。而在当日比赛中,出现在主教练席位上的高俊超最终率队以101:92击败对手。

资料显示,1993年出生的高俊超是原吉林东北虎青年队球员,2011年入选国青集训队,后因伤结束球员生涯。2014年,他加入吉林东北虎男篮教练组,并相继担任球队录像分析和助理教练。2023年1月,高俊超以吉林男篮执行主教练身份带队取得五战三胜的战绩。